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What else patients commented on

“Staff were caring and efficient. I was very well cared for at all times.”

“A very positive experience in terms of treatment, staff and facilities, thank you very much.”

“The place is beautiful and the staff are kind and caring.”

“My experience at Kingsbridge Private Hospital was a very pleasant one and 
very straight forward. I would highly recommend it.”

Mr Mark Regan
CEO, Kingsbridge Private Hospital
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